

8 ФЕВ 1967

ГОД РЕВОЛЮЦИИ

## МОСКВИЧИ АПЛОДИРУЮТ ТАМАРЕ ХАНУМ

**Ц**ЕНТРАЛЬНЫЙ Дом работников искусств СССР и Театральное общество Узбекистана проводят встречи трудящихся Москвы с ветеранами узбекского советского искусства.

Первая такая встреча посвящалась творческому пути народной артистки СССР Тамары Ханум.

Ее концерт из 30 танцев народов СССР и зарубежных стран еще раз продемонстрировал незаурядный талант артистки, ее высокую сценическую культуру, умение языком танца раскрывать душу народа, его переживания.

Ветерана узбекского искусства приветствовали ее ученица народная артистка Узбекской ССР Гульнара Маваева, заслуженный артист РСФСР Кара Димитриев, старейший работник искусства П. С. Фреди. О первых концертах Тамары Ханум рассказал бывший комиссар татарской бригады в Фергане (1919—1923 гг.), ныне генерал-лейтенант Якуб Чанышев. Впечатлениями о гастролях Тамары Ханум в Англии в 1935 году поделилась супруга тогдашнего советского посла в Лондоне Майская.

На вечере был показан фильм «Песни Тамары», созданный на студии хроникальных и документальных фильмов Узбекистана. В фойе была организована большая выставка: афиши, газеты, разнообразные фотографии рассказывали о большом творческом пути Тамары Ханум.

Л. БЕЛЯВСКИЙ.

г. Москва.

\* \* \*

Вчера Указом Президиума Верховного Совета СССР Тамара Ханум награждена орденом Трудового Красного Знамени. Редакция «Правды Востока» присоединяет свои поздравления к поздравлениям многочисленных поклонников неувядаемого таланта замечательной актрисы.